

Transformación y Progreso

Oficio CAPyS/SHG/005/2025 Asunto: Convocatoria 8va sesión comisión El Salto, Jalisco a 26 de mayo de 2025

Regidora Nallely Raquel González Álvarez Regidora Jasubileth Gómez Murillo Regidora Laura Pamplona Flores Regidora Nidia Mariana López Murillo Vocales de la Comisión P R E S E N T E S

Me permito enviarle un cordial saludo, y aprovecho la ocasión para convocarle de manera presencial a la octava sesión ordinaria de la Comisión Colegiada y Permanente de Agua Potable y Saneamiento, que tendrá verificativo el jueves 29 de mayo del presente año a las 10:00 horas en la Sala del Ayuntamiento del Palacio Municipal.

En virtud de lo anterior, me permito anexar el orden del día propuesto para esta sesión:

- 1. Lista de asistencia y declaración del quórum;
- 2. Lectura y aprobación del orden del día;
- 3. Dispensa de la lectura y aprobación del acta de la séptima sesión ordinaria de fecha de 18 de abril de 2025;
- 4. Turnos y comunicaciones;
- 5. Dictámenes a discusión;
- 6. Asuntos varios; y
- 7. Clausura

Lo anterior con fundamento en el artículo 27 de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, los artículos 52 y 87 del Reglamento General del Municipio de El Salto; y los artículos 8, 9, 10, 20 y 22 del Reglamento Interno de las Comisiones Edilicias del Municipio de El Salto, Jalisco.

Sin otro particular, me despido, quedando a sus órdenes para cualquier duda o aclaración que consideren pertinente.

Ramón Corona No. 1

Atentamente

"2025, Año de Transformación y Progreso, para el Municipio de El Salto, Jalisco"

C.P. 45680

Colonia Centro

El Salto, Jalisco, México

Regidor Sergio Hernández González

Presidente de la Comisión Colegiada y Permanente de Agua Potable y Saneamiento

Tel. 33 3284 1240